Kritéria hodnoceni maturitni zkousky z anglického jazyka

a) Hodnoceni ustni zkousky

4 body 3 body 2 body 1 bod 0 bod
1. ¢ast & - spinéno zCasti nesplinéno
splnéno
Zadani 2. cast vyborny velmi dobry | dobry dostacujici | nedostacdujici
3. cast - - spinéno zCasti nespinéno
spinéno
Lexikalni vyborny velmi dobry | dobry dostadujici | nedostacujici
kompetence
Gramaticka vyborny velmi dobry | dobry dostagujici | nedostadujici
kompetence
Fonologicka - - bez vétSich | s problemy | nedostatek
kompetence problému jazyka
Hodnoceni vyborny chvalitebny | dobry dostateény | nedostatecny
Pocet 18-16 15-13 12-10 9-7 6-0
bodu

b) Hodnoceni pisemné prace

Hodnoceni pisemné prace vychazi z pfilozené tabulky. Minimalni rozsah prace je 200
az 220 slov. Casovy limit pro pisemnou praci je 90 min. Zak vybira ze 2 témat.

Pokud Zak ziska v kritériu 1A 0 bodd, text nebude hodnocen. Tyka se charakteristiky
textu, bod( zadani a textu kratSiho nez 160 slov.

Procenta Body Hodnoceni
>87 % 24-21 vyborny
>73 % 20-18 chvalitebny
>58 % 17-14 dobry
>44 % 13-11 dostategny
<44 % 10- 0 nedostatecny




c) Celkové hodnoceni

Dle § 24 vyhlasky ¢. 177/2009 Sb., o bliz§ich podminkach ukonéeni vzdé&lavani ve
stfednich 8kolach maturitni zkouskou, v platném znéni, tvofi pisemna prace 40 % a
hodnoceni ustni zkousky 60 % celkového hodnoceni. Ke stanoveni celkového
hodnoceni Ize pouZit nasledujici tabulku:

Hodnoceni Ustni Hodnoceni pisemné Vazeny prumeér Celkové hodnoceni
zkou&ky zkousky
1 1 1,00 1
1 2 1,40 1
1 3 1,80 2
1 4 2,20 2
2 1 1,60 2
2 2 2,00 2
2 3 2,40 2
2 4 2,80 3
3 1 2,20 2
3 2 2,60 3
3 3 3,00 3
3 4 3,40 3
4 1 2,80 3
4 2 3,20 3
4 3 3,60 4
4 4 4,00 4

Zak vykona celou zkousku usp&sné, pokud vykona pisemnou a Ustni ast alespori
s prospechem dostateCnym.

V Caslavi 1.9.2023 /
/ / I

Stfedni odborné udilists Ing. Mgr. Irena Androva

Céslav, feditelka &koly
Zizkovo ném.75 @



Anglicky jazyk — kritéria hodnoceni pisemné prace

Pozadovana aroveri PP z anglického jazyka je B2.

| =Zpracovéni zadénf / Obsah 1l - Organizace a koheze textu ) - Slovnl zdsoba a pravopis IV - Miuvnické prostfedky
A =Zadéni _A-Organizace textu ~f  A-Presnost A - Pfesnost
= Chyby ve siovni zasobé a pravopise = Chyby v miuvnickych prostfedcich

* Poladovana charakteristika textu! je dodriena.
* Viechny body zaddni jsou jasné a srozumiteiné zminény.

® Potadovana charakteristika textu! je vétiinou dodriena.

® Vétiina bodu zadéni je jasné a srozumitelnd zminéna.

o Délka textu ne :cela odpovida potad @ )
(text je o 1 interval krat$i/deldi).

= Vétdina bodl zaddni neni jasné a srozumitelnd zminéna.
° Déika textu ve vétli mite neodpovida poladovanému rozsahu
{text je o 2 intervaty kratdi/delti).

& Poiadovand charakteristika textu neni dodriena.

& Body 2addni nejsou jasné a srorumiteiné rmindny.

=Text je kratdi nef 160 slov.

¢ Délka textu neodpovida poiad
{text je 0 3 a vice intervald delsi).
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* Potadovana charakteristika textu neni ve vétél mite dodriena.

-
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* Body 2adéni jsou rozpracovany vhodné a v odpovidajici mife ® Rozsah PTN je Siroky.?

* Text je souvisly 5 linedrnim sledem mylenek.
* Text je vhodné Zlenény a orgal ¥.

* Text je vétdinou souwvisly s linearnim sledem myllenek.
* Text je vétlinou vhodné Lienény a/nebo organizovany.

® Text neni ve vétdi mite souvisly s linedrnim sledem myllenek.
*® Text neni ve vétdi mife vhodné Zlenény a/nebo organizovany.

* Vétiina textu nenl souvisld a neabsahuje linedrni sied mySlenek.
® Vétlina textu neni vhodné Elenénd a/nebo organizovans.
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neztélujl porozuméni textu*

* Slowvni 24soba a pravopis jsou téméEF vidy
poulity spravné.

= Chyby ve slovni zdsobé a pravopise vétdinou
nextéduji porozuméni textu / Easti textu.

= Slovni 2450ba a pravopis jsou vétiinou
poulity sprévné.

o Text je o 1 interval kratdi.

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétii mife
2tékuji porozuméni textu / Eisti textu.

* Slovni 2ésoba a pravopis nejsou ve vétéi mife
poulity sprivné.

o Text je o 2 intervaly kratdi.

* Chyby ve slovni zasobé a pravopise
2té}uji porozuméni vétiiné textu.

* Slovni zdsoba a pravopis jsou ve vétSiné textu
poutity nespravné.

ey e g

:
R

T
i B

neztélujl pororuménitextu *

* Miuvnické prostiedky jsou téeméf vidy poulity
spravnd .’

* Chyby v miuvnickych prostfedcich vétdinou
neztéluji porozuméni textu / Edsti textu.

* Miuvnické prostfedky [sou vétiinou poudity
spravné.

o Text je o 1 interval kratli.

* Chyby v miuvnickych prosttedcich ve vétdi mire
téiuji porozuméni textu / 2dsti textu.

® Miuvnické prostiedky nejsou ve vétli mife
poulity spravné.

o Text je o 2 intervaly krat3i.

* Chyby v miuvnickych prostfedcich
2téiuji porozuméni vEtding textu.

= Miuvnické prostfedky jsou ve vétiné textu
poutity nespravné

podrobnosti.’

* Body zadéni jsou vétlinou rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mite pod

* Vtextu je vétiinou jasné vysvétiena podstata mydlenky nebo
probiému

© Text ojedinéle obsahuje nadbyteénsé/irelevantni informace
a mydlenky.

* Body zadani jsou ojedindle rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mite podrob

® V textu neni ve vétéi mite jasné vysvétiena podstata mySlenky
nebo problemu,

© Text ve vétdi mife obsahuje nadbytetné/irelevantni informace
a mytienky.

*® Vtextu je jasné vysvitiena podstata myslenky nebo problému.

® Chyby v PTN neztéluji porozuméni textu.*
= PTN jsou téméF vidy poulity spravné a vhodné.

* Rozsah PTN je wétiinou Siroky.
® Chyby v PTN vétlinou neztéuji porozuméni textu / Edsti textu.
* PTN |sou vétSinou poutity spravné a vhodné.

*Rozsah PTN je ve vétii mite omezeny.
*Chyby v PTN ve vEtli mife rtéluji porozuméni textu / Easti textu.
=PTN nejsou ve vétdi mite poulity sprévné a vhodné,

* Slovni zasoba je Siroka.’

* Slovni 23soba je vétiinou diroks.

® Slovni zdsoba je ve vétdi mife omezena.

® Rozsah miuvnickych prostfedka je Siroky.’

® Rozsah miuvnickych prostfedki je vitdinou
Siroky

® Rozsah miuvnickych prostfedkd je ve vétdi mite
omezeny.

" s = PTN jsou /v ned: ¢nem rozsahu. *Rozsah miuvnickych prosttedki je omezeny /
* Body zadani ne, 3 i asob zend / v ned .
.:_“ 3.“._ _ﬂu: rozpracovany vhodné a v odpovidaiic * Chyby v PTN rtékuji porozuméni vtdiné textu. . m_ocn._. e Iv tecném ) b Groai¥ sy ot v ved S
) * PTN jsou ve vétiné textu poutity nespravné a/nebo nevhodné. rozsahu. rozsahu.

.Bodové hodnoceni deskriptoru nesmi zakovi pilepsit v celkovém hodnoceni oddilu.; *Pokud Zak ziska 0 bodu za tento deskriptor, test nebude hodnocen

POZNAMKA — kritérium IA — pokud Zak ziska 0 bodi za tento deskriptor, text nebude hodnocen. Tyka se nedodrzeni charakteristiky textu, bodd zadani a textu kratdiho nez 160 slov




